
te, ~ 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DOMANTENINHA 
Estado de Minas Gerais 
Legislatura 202112024 

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO 
MA N TENINHA/MG. 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de São João do Manteninha, Estado de 
Minas Gerais. Às 09h00min do dia 05 de maio de 2023, na sala das sessões, na 
Praça São João Batista n° 16- Centro - nesta Cidade, reúne-se a Câmara Municipal 
sob a presidência do Vereador Alexsandro Martins, conferido o número de presença 
e havendo quórum" o Senhor Presidente declara aberto os trabalhos dizendo' sob a 
proteção de Deus dou por aberto os trabalhos desta sessão". Foi feita a leitura da 
Palavra de Deus. Foi feita a leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovada por 
unanimidade de votos dos presentes. Seguida a ordem do dia o presidente da casa 
anunciou o expediente do dia. Que constou de; Votação do Projeto de Lei n° 
007/2023, de autoria do Poder Executivo: Leitura dos Projetos de Lei n° 008/2023 e 
009/2023; de autoria do Poder Executivo; 1 Requerimento do Vereador Weliton José 
de Oliveira, n° 019; 1 Indicação do vereador Weliton José de Oliveira, n° 037; 2 
Indicações da Vereadora Lucilene Leocádia Dutra Coelho, n° 040 e 041; 1 Moção de 
apoio ao CREFITO4, de iniciativa do Plenário; Foi feita analisado do conteúdo do 
projeto n° 007/2023 e suspensa a reunião para elaboração dos pareceres das 
comissões. Reaberta a seção foi feita a chamada, e após a leitura do parecer 
apresentado. Colocado em votação o parecer foi aprovado pela maioria absoluta dos 
presentes. Colocada em votação a Lei n° 007/2023, sendo aprovada por 
unanimidade dos presentes. Em seguida foram lidas os projetos 008/2023 e 
009/2023, e feitas explicações sobre os mesmos pelo setor jurídico, ficando a 
votação dos mesmo para seção posterior. Iniciou-se a análise e votação dos 
requerimentos e indicações propostas. Após as deliberações e defesas feitas pelos 
autores, todos os requerimentos e indicações foram aprovadas por unanimidade de 
votos dos presentes. Durante a discussão do requerimento n 2  019/2023, o vereador 
José Batista fez requerimento verbal, no sentido de, além da contratação de 
veterinário, fosse também contratado um agrônomo, para suprir as demandas do 
município, sendo acompanhado neste requerimento pela vereadora Lucilene 
Leocádia. Passou-se a apreciação da moção de apoio, requerida pelo CREFITO4, 
sendo aprovada por unanimidade de votos dos presentes. Foi aberto espaço aos 
oradores inscritos. O presidente da seção, Alexsandro Martins falou de sua mesa, 
agradecendo ao deputado estadual Thiago Cota, pelo envio de verba no valor de R$ 
4.000.000,00 de reais a este município, que serão investidos na saúde e na 
construção de duas creches. Lembrou ainda a toda população, o dever de 
conscientização quanto ao combate aos mosquitos transmissores de doenças, 
informando que o povo deve cobrar das autoridades mas que deve também fazer o 
seu papel neste combate. O vereador Wehton José foi o primeiro a fazer uso da 
palavra. Cumprimentou a todos. Mencionou a questão da ponde que fica em local 
limítrofe do município, lembrando que é uma demanda antiga, que agora será 
concretizada graças a aprovação por esta casa. Agradeceu o apoio dos demais 
vereadores aos seus requerimentos e indicações, relembrando que são demandas da 
população. Agradeceu o início das obras do calçamento do loteamento em Vargem 
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Grande. Em seguida fez uso da tnbuna o vereador José Caetano. Cumprimentou a 
todos. Parabenizou a cidade e os organizadores da festa realizada no dia do 
aniversário do município, dizendo que foi uma festa linda, com a participação 
maçante do povo. Parabenizou o deputado Thiago Cota, pelo envio de verba ao 
município. Agradeceu também o deputado Rogéno Correa, pelo envio de verba ao 
município. Se dirigiu ao deputado Leonardo Monteiro, pedindo providencias quanto 
ao envio de recurso de recapeamento do asfalto de Vargem Grande, tendo em vista o 
grande número de votos do deputado naquele local. Mencionou também o deputado 
Euclydes Petersen. Por fim agradeceu a todos e convidou a toda a população para 
que compareça as festividades que acontecerão neste final de semana no município. 
Parabenizou ainda a todas as mães pelo seu dia que se aproxima. A vereadora 
Lucilene Leocádia falou de sua mesa, sobre situação de risco a saúde existente na 
Rua Laurentina, no bairro Novo Progresso, onde existe vazamento em cano de água, 
que está ocasionando grande volume de água empossada nas imediações, o que é 
um ponto favorável a proliferação de mosquitos que transmitem doenças. Mencionou 
outro ponto crítico, sendo na rua onde fica uma casa abandonada de um dentista 
conhecido na cidade, que por estar abandonada está com vazamentos que vem 
gerando sujeira e acúmulo de água, trazendo risco a saúde deste município. Nada 
mais havendo a ser tratado, ainda sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente 
encerra os trabalhos, e convoca a todos os vereadores e vereadoras para a próxima 
Sessão Ordinária, dia 22 de maio de 2023 as 19:00 horas. Agradece a presença e 
audiência de todos. Eu secretario lavrei a presente ata que lida e aprovada será 
assinada pelo Senhor presidente. 
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ATADA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO 
MA N TENINHA/MG. 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de São João do Manteninha, Estado de 
Minas Gerais. As 19:00h do dia 22 de maio de 2023, na sala das sessões, na Praça 
São João Batista n° 16- Centro - nesta Cidade, reúne-se a Câmara Municipal sob a 
presidência do Vereador Alexsandro Martins, conferido o número de presença e 
havendo "quórum" o Senhor Presidente declara aberto os trabalhos dizendo" sob a 
proteção de Deus dou por aberto os trabalhos desta sessão". Foi feita a leitura da 
Palavra de Deus. Foi feita a leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovada por 6 
votos favoráveis e 1 abstenção. Seguida a ordem o presidente da casa anunciou o 
expediente do dia. Que constou de; Votação do Projeto de Lei n° 009/2023, de 
autoria do Poder Executivo; 2 Requerimentos do Vereador Danilo de Lima, n° 020 e 
021; 1 Requerimento do Vereador Weliton José de Oliveira, n° 22; 2 Indicações do 
vereador Weliton José de Oliveira, no 042 e 043; 2 Indicações do Vereador Danilo de 
Lima, n° 038 e 039; a pedido do vereador autor, a indicação n° 038 foi retirada de 
pauta. Como já havia sido feita leitura e explicação do Projeto 009/2023, foi suspensa 
a reunião para elaboração dos pareceres das comissões. Reaberta a seção foi feita a 
chamada, e após a leitura do parecer apresentado. Colocado em votação o parecer 
foi aprovado pela maioria absoluta dos presentes. Colocada em votação a Lei n° 
009/2023, sendo aprovada por unanimidade dos presentes. Iniciou-se a análise e 
votação dos requerimentos e indicações propostas. Após as deliberações e defesas 
feitas pelos autores, todos os requerimentos e indicações foram aprovadas por 
unanimidade de votos dos presentes. Foi aberto espaço aos oradores inscritos. O 
vereador Weliton José foi o primeiro a fazer uso da Tribuna, cumprimentou a todos, 
agradeceu aos colegas pelo apoio aos requerimentos e indicações. Parabenizou o 
time de Vargem Grande pelo campeonato que ganharam. Reclamou e incidência de 
muitos animais nas estradas do município, e lembrou que essa reclamação já foi feita 
nesta casa outras vezes. Lembrou também do problema com epidemia de dengue 
enfrentada na cidade, dizendo que é necessário adoção de uma medida por toda a 
população para frear essa situação de vez. Em seguida usou a Tribuna o vereador 
Danilo Soares de Lima, cumprimentou a todos, agradeceu as secretário de obras por 
atender demanda apresentada por ele. Parabenizou pela obra no córrego da 
andorinha. Reclamou que os equipamentos da academia ao ar livre que deveriam ser 
instalados em Canivete, estão estragando no pátio da prefeitura. Reclamou da falta 
de resposta aos requerimentos no prazo regimental. Salientou a situação da dengue 
no município, que voltou a piorar. Informou que os agentes de endemias não estão 
recebendo uniformes e EPI's. Solicitou verbalmente, que o executivo mande projeto 
autorizando o pagamento do piso nacional da enfermagem. Após, fez uso da Tribuna 
o vereador José Caetano da Silva, cumprimentou a todos. Agradeceu ao secretario 
de obras pelo trabalho que vem sendo desemprenhado, atendendo em vários locais 
do município as demandas levadas até ele. Fez pedido verbal de disponibilização de 
um carro para atendimento da população que precisa de atendimento hospitalar. 
Agradeceu e incentivou aos telespectadores que acompanhem o trabalho desta 
Câmara. Em seguida o vereador Edson Pedro Valentim Filho falou de sua mesa. 
Reclamou da situação existente na obra em Vargem Grande, onde foi jogado o 
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escoamento da água para lotes circunvizinhos, deixando grandes áreas alagadas e 
empossadas. Mencionou a possibilidade de o executivo conseguir um carro fumacê 
para atuar no combate a proliferação do mosquito da dengue. Logo após a vereadora 
Lucilene Leocádia falou de sua mesa, relembrando seu próprio requerimento de 
manilhamento da passagem de água no córrego da fundanga, informando que o 
serviço não foi feito. Por último o vereador Alexsandro Martins falou de sua mesa. 
Mandou abraço ao antigo assessor desta casa, Dr. Wanderson, carinhosamente 
chamado de Branca de Neve. Parabenizou o time de Vargem Grande pela conquista 
do campeonato no ultimo final de semana. Lembrou a toda população do retorno da 
feirinha cultural no próximo dia 25/05. Nada mais havendo a ser tratado, ainda sob a 
proteção de Deus, o Senhor Presidente encerra os trabalhos, e convoca a todos os 
vereadores e vereadoras para a próxima Sessão Ordinária, dia 05 de junho de 2023 
as 19:00 horas. Agradece a presença e audiência de todos. Eu secretario lavrei a 
presente ata que lida e aprovada será assinada pelo Senhor presidente. 
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